



Общество с ограниченной ответственностью «АЛЪЯНС»

ИНН 5032329245 КПП 503201001 ОГРН 1215000052651

Адрес: 115054, г. Москва, ул. Садовническая, 13, стр. 11

Е-mail: s9771321668@mail.ru

К/тел.: +7 (977) 132-16-68

Членство в Некоммерческом Партнерстве  
«Саморегулируемая организация судебных экспертов»



Исх. № 2607-1 от 26.07.2021 г.

**И.о. Председателя  
Арбитражного суда Московской области  
Смирнову Олегу Валентиновичу**

## **Информационное письмо**

**Уважаемый Олег Валентинович!**

В целях реализации потребностей суда и участников процесса в использовании специальных знаний в ходе судопроизводства, сообщаем Вам о готовности нашей экспертной организации к проведению **судебной строительно-технической экспертизы** и просим Вас разместить информацию о нашей экспертной организации на официальном сайте Арбитражного суда Московской области, в разделе «Информация об экспертных учреждениях».

Наша организация проводит обследование объектов капитального строительства, объектов незавершенного строительства на предмет их оценки качества, сноса или возможности дальнейшего использования, оценку состояния и расчеты строительных конструкций частично и в целом, проверку проектно-сметной и рабочей документации на предмет соответствия строительным нормам и техническим регламентам.

Сотрудники нашей организации обладают специальными знаниями и многолетним опытом эффективной деятельности в области строительства, проектирования и обследования строительных конструкций зданий, позволяющими использовать их при производстве судебных экспертиз и экспертных исследований в указанной сфере.

Все сотрудники нашей организации имеют профильное высшее строительное образование, своевременно проходят повышение квалификации в аккредитованных образовательных организациях и имеют членство в Некоммерческом Партнерстве «Саморегулируемая организация судебных экспертов».

Сотрудники организации включены в Национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования («НОПРИЗ»).

При обследовании зданий и сооружений мы используем как визуальный, так и детально-инструментальный метод обследования, т.е. с применением приборов неразрушающего и разрушающего контроля. Также при необходимости для определения некоторых физических и химических свойств строительных материалов сотрудничаем со специализированными лабораториями, имеющими необходимую аккредитацию. Для обследования несущей способности фундаментов, оснований фундаментов, несущих конструкций здания проводим инженерные изыскания, выполняем необходимые чертежи и расчеты с применением лицензированного программного обеспечения. Выполняем обследование инженерных сетей водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, теплоснабжения и т.д.

Наши специалисты так же имеют опыт в проведении строительного технического надзора, определении возможности или невозможности ввода объектов в эксплуатацию и постановки на кадастровый учет (Росреестр), признания зданий и сооружений годными или не годными для эксплуатации, аварийными, имеющими недопустимое состояние основных несущих и ограждающих конструкций и подлежащими сносу (демонтажу) или реконструкции и т. д.

Согласно ст. 86 АПК РФ, эксперт нашей организации, в случае необходимости, готов явиться по вызову суда для личного участия в судебном заседании и ответить на вопросы, связанные с проведенным исследованием и данным им заключением.

С уважением

Генеральный директор

В. А. Данилов